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Les fruits - Solution de l'énigme
Solution de l’énigme du lundi 13 mars 2017 pour les élèves de cycle 3

(CM1, CM2 et sixième)

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le lundi 13 mars 2017 aux élèves de cycle 3 (CM1, CM2 et sixième) dans le cadre de
la semaine des Mathématiques.

Sommaire :

Voir l’énoncé de l’énigme
Solution :

 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution :

Ligne 1 :
3 pommes valent 30 donc une pomme vaut 30 ÷ 3 = 10
Ligne 2 :
Une pomme valant 10 donc 2 lots de 4 bananes valent 18 – 10 = 8
donc un lot de 4 bananes vaut 8 ÷ 2 = 4
donc une banane vaut 1
Ligne 3 :
Un lot de 4 bananes vaut 4 donc deux moitiés de noix de coco valent 4 – 2 = 2 donc une seule moitié vaut 1
Ligne 4 :
Il faut faire attention, car on a une seule pomme qui vaut 10, un lot de 3 bananes qui vaut donc 3 et une seule moitié
de noix de coco qui vaut 1.
Donc on obtient : 1 + 10 + 3 = 14
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